
CONSULTA POPULAR

REVISÃO DO ATUAL PLANO DIRETOR
PARTICIPATIVO DO MUNÍCIPIO DE CRICIÚMA

TOTAL DE:  1 .289 PARTICIPANTES.



LEGENDA:

São Simão;

Argentina, Brasília, Ceará, Jardim Maristela, Nossa
Senhora da Salete e Próspera;

Ana Maria, Bosque do Repouso, Cristo Redentor, Fábio
Silva, Recanto Verde, Renascer, São João e São Luiz;

Cidade Mineira Nova, Cidade Mineira Velha, Distrito
Industrial, Imperatriz, Jardim Montevidéu, Liberdade,
Mãe Luzia, Mina União, Progresso, Santa Luzia, São
Defende, São Sebastião, Vila Manaus e Vila Nova
Esperança;

Capão Bonito, Dagostim, Morro Albino, Quarta Linha,
São Roque, Verdinho, Vila Maria e São Domingos.

Colonial, Coloninha Zilli, Distrito do Rio Maina,
Laranjinha, Metropol, Monte Castelo, Nossa Senhora do
Carmo, Poço Um, São Marcos, Vila Floresta I, Vila
Francesa, Vila Isabel, Vila Macarini, Vila Miguel, Vila São
José, Vila Visconde, Vila Zuleima e Wosocris;

Archimedes Naspolini, Maria Céu, Mina do Mato e Mina
do Toco;

Centro, Comerciário, Cruzeiro do Sul, Lote 6, Michel,
Mina Brasil, Operária Nova, Pio Corrêa, Santa Bárbara,
Santa Catarina, São Cristóvão e Vera Cruz;

Buenos Aires, Demboski, Dos Imigrantes, Linha Anta,
Linha Batista, Linha Cabral, Vila Rica e Vila Selinger;

Jardim das Paineiras, Morro Estevão, Pedro Zanivan,
Primeira Linha, Primeira Linha Pontilhão e Sangão;

Boa Vista, Jardim Angélica, Milanese, Paraíso,
Pinheirinho, Santa Augusta, Santo Antônio, São
Francisco, Tereza Cristina, Universitário e Vila Floresta II;

9

6 REGIÃO > 13 RESPOSTAS.

2

3 REGIÃO > 14 RESPOSTAS.

4 REGIÃO > 593 RESPOSTAS.

5 REGIÃO > 112 RESPOSTAS.

7 REGIÃO > 100 RESPOSTAS.

8 REGIÃO > 39 RESPOSTAS.

9 REGIÃO > 162 RESPOSTAS.

10 REGIÃO > 77 RESPOSTAS.

11 REGIÃO > 33 RESPOSTAS.

1 REGIÃO > 109 RESPOSTAS.

REGIÃO > 37 RESPOSTAS.



IDENTIFICAÇÃO DOS PARTICIPANTES
NA CONSULTA POPULAR 



SIM

NASCEU EM CRICIÚMA?

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

62%



SIM

VOCÊ MORA, TRABALHA OU ESTUDA EM CRICIÚMA?

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

99%



HÁ MAIS
DE 10
ANOS

QUANTO TEMPO VOCÊ MORA, TRABALHA OU ESTUDA EM CRICIÚMA?

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

86%



DE 23 Á
30 ANOS

QUAL SUA IDADE?

6 REGIÃO

REGIÃO

11 REGIÃO
3 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

9 REGIÃO

2 REGIÃO

8

REGIÃO9

10

1 REGIÃO

DE 31 Á
40 ANOS

DE 41 Á
50 ANOS

8

10

16%

26%

23%



MASCULINO

QUAL SEU SEXO?

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO8 REGIÃO

1 REGIÃO

FEMININO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO

51% 49%



PÓS
GRADUADO

QUAL SEU GRAU DE ESCOLARIDADE?

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7

8 REGIÃO

REGIÃO

1 REGIÃO

SUPERIOR
COMPLETO

6

7 REGIÃO

8 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO

SUPERIOR
INCOMPLETO

6 REGIÃO

5

11

9

37% 29% 17%



PRESTAÇÃO
DE

SERVIÇOS

EM QUAL ÁREA VOCÊ TRABALHA?

6

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

7 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

COMÉRCIO

6 REGIÃO

11

SERVIÇOS
PÚBLICOS

8

9 REGIÃO

10

OUTROS

5 REGIÃO

10

INDÚSTRIA

8 REGIÃO

10 REGIÃO

11

8

10

10

24%

16%
10% 20%

10%



QUAL SUA RENDA?

6 REGIÃO

8

REGIÃO

1

DE 05 Á 10
SALÁRIOS
MÍNIMOS

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

REGIÃO

10
REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

DE 02 Á 05
SALÁRIOS
MÍNIMOS

10

9

8
32% 22%



PROBLEMAS E QUALIDADES DA CIDADE
QUE TEMOS 



SIM

VOCÊ GOSTA DE MORAR EM SEU BAIRRO?

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

88%



NÃO

SE VOCÊ PUDESSE SAIRIA DE CRICIÚMA?

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

73%



BOM

QUANTO AO COMÉRCIO (LOJAS DE RUAS E GALERIAS
COMERCIAIS) EM SEU BAIRRO, VOCÊ CONSIDERA:

6 REGIÃO

2 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

RUIM 3 REGIÃO

INEXISTENTE

8 REGIÃO

6 REGIÃO

66%

15%

10%



BOM

QUANTO AO COMÉRCIO (SUPERMERCADOS) EM SEU BAIRRO, VOCÊ
CONSIDERA:

6 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

RUIM

2 REGIÃO

3 REGIÃO

MUITO
BOM

3

4 REGIÃO
47%

30%

10%



MUITO
BOM

QUANTO AO COMÉRCIO (SHOPPING CENTERS) EM SEU BAIRRO, VOCÊ
CONSIDERA:

5 REGIÃO

BOM

2

4 REGIÃO

INEXISTENTE

6 REGIÃO

2

7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

REGIÃO

3 REGIÃO

24%

13%

51%



MUITO
BOM

QUANTO AO COMÉRCIO (FARMÁCIAS) EM SEU BAIRRO, VOCÊ
CONSIDERA:

6 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO

9

1 REGIÃO

BOM

6

2 REGIÃO

3 REGIÃO

7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO

35%
45%



BOM

QUANTO AO COMÉRCIO (BARES, LANCHONETES E RESTAURANTES) EM
SEU BAIRRO, VOCÊ CONSIDERA:

6 REGIÃO

2 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

RUIM 3 REGIÃO
67% 17%



BOM

QUANTO AOS SERVIÇOS DE EDUCAÇÃO EM CRICIÚMA (CRECHES E
ESCOLAS) EM SEU BAIRRO, VOCÊ CONSIDERA:

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

7324%
%



BOM

QUANTO AOS SERVIÇOS DE EDUCAÇÃO EM CRICIÚMA (FACULDADES E
UNIVERSIDADES) EM SEU BAIRRO, VOCÊ CONSIDERA:

4 REGIÃO

MUITO BOM9 REGIÃO

10 REGIÃO

INEXISTENTE

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

73%

34%

18%



BOM

QUANTO AOS SERVIÇOS DE SAÚDE (POSTO DE SAÚDE E CENTROS DE
SAÚDE) EM SEU BAIRRO, VOCÊ CONSIDERA:

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

68%



BOM

QUANTO AOS SERVIÇOS DE SAÚDE (ATENDIMENTO DE EMERGÊNCIA E
HOSPITAL) EM SEU BAIRRO, VOCÊ CONSIDERA:

6 REGIÃO

2

4 REGIÃO

5 REGIÃO

1 REGIÃO

INEXISTENTE

6

2 REGIÃO

3 REGIÃO

7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO

8

10

34% 27%



BOM

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

QUANTO AOS SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO (TV, TELEFONIA E
INTERNET), VOCÊ CONSIDERA:

79%



MUITO
BOM

11 REGIÃO

QUANTO ÀS ÁREAS PARA ESPORTES E LAZER EM SEU BAIRRO, VOCÊ
CONSIDERA:

RUIM

2 REGIÃO

5 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

BOM 3 REGIÃO

4 REGIÃO

1 REGIÃO

INEXISTENTE

6

7
REGIÃO

7

6 REGIÃO

7

9%

32%

24%

17%



BOM

4 REGIÃO

QUANTO ÀS ÁREAS PARA ATIVIDADES CULTURAIS EM SEU BAIRRO,
VOCÊ CONSIDERA:

RUIM

5 REGIÃO

INEXISTENTE

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

22%

24%

30%



MUITO
BOM

7

8 REGIÃO

REGIÃO

QUANTO AO SERVIÇO DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA EM SEU
BAIRRO, VOCÊ CONSIDERA:

BOM

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

29%
63%



BOM 3

4 REGIÃO

QUANTO AO SERVIÇO DE DISTRIBUIÇÃO DE GÁS NATURAL EM SEU
BAIRRO, VOCÊ CONSIDERA:

INEXISTENTE

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

29% 29%



BOM

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

QUANTO AO SERVIÇO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM SEU BAIRRO, VOCÊ
CONSIDERA: 

68%



BOM

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

QUANTO À SEGURANÇA PÚBLICA (VIOLÊNCIA, TRÁFICO E USO DE
DROGAS, INSEGURANÇA) EM SEU BAIRRO, VOCÊ CONSIDERA:

RUIM

6

7 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO REGIÃO

MUITO
RUIM

8

9 REGIÃO

8 REGIÃO

43%

28%

15%



BOM

2

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8

10 REGIÃO

11 REGIÃO

QUANTO ÀS OFERTAS DE EMPREGO EM SEU BAIRRO, VOCÊ CONSIDERA:

RUIM

8

9 REGIÃO

1 REGIÃO

NÃO SABEM
INFORMAR

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

8 REGIÃO

32%

20%

27%



BOM

10 REGIÃO

QUANTO AOS SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (CRAS) EM SEU
BAIRRO, VOCÊ CONSIDERA:

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

1 REGIÃO

NÃO SABEM
INFORMAR

INEXISTENTE

11 REGIÃO

8

20%

16%

48%



BOM

10 REGIÃO

QUANTO AOS SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (CLUBE DE MÃES,
CLUBE DE IDOSOS, ETC.) EM SEU BAIRRO, VOCÊ CONSIDERA:

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

1 REGIÃO

NÃO SABEM
INFORMAR

INEXISTENTE

11 REGIÃO

30%
45%



BOM

6 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

QUANTO À DISPONIBILIDADE DE CASAS PARA ALUGAR OU COMPRAR EM
SEU BAIRRO, VOCÊ CONSIDERA:

2 REGIÃO

8 REGIÃO

9

NÃO SABEM
INFORMAR42%

25%



QUANTO À DISPONIBILIDADE DE APARTAMENTOS PARA ALUGAR OU
COMPRAR EM SEU BAIRRO, VOCÊ CONSIDERA:

2 REGIÃO

7

8 REGIÃO

1 REGIÃO

9

BOM

2

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11

9

INEXISTENTE

6 REGIÃO

3 REGIÃO

11 REGIÃO

NÃO SABEM
INFORMAR

9

22%

10%

40%



QUANTO À COLETA E TRATAMENTO DE ESGOTO EM SEU BAIRRO, VOCÊ
CONSIDERA:

9

BOM

6

2 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

1 REGIÃO

9

6 REGIÃO

8

9

6

3 REGIÃO

8

11 REGIÃO

NÃO SABEM
INFORMAR

INEXISTENTE

61%

13%

10%



QUANTO À COLETA DE RESÍDUOS SÓLIDOS (LIXO COMUM) EM SEU
BAIRRO, VOCÊ CONSIDERA:

9

BOM

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

87%



QUANTO À COLETA DE LIXO RECICLADO EM SEU BAIRRO, VOCÊ
CONSIDERA:

BOM

6

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

9

INEXISTENTE

6 REGIÃO

9

10 REGIÃO

11

55% 14%



QUANTO À DRENAGEM PÚBLICA NAS RUAS E BUEIROS/BOCAS DE LOBO
EM SEU BAIRRO, VOCÊ CONSIDERA:

9

BOM

6 REGIÃO

2 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

1 REGIÃO

RUIM/
MUITO
RUIM

3 REGIÃO

11 REGIÃO 1

58%

35%



QUANTO AO SERVIÇO DE LIMPEZA URBANA (VARRIÇÃO, PODAS DE
ÁRVORES, ETC.) EM SEU BAIRRO, VOCÊ CONSIDERA:

9

BOM

2 REGIÃO

4 REGIÃO

7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

9

6 REGIÃO

3 REGIÃO

5 REGIÃO

8

9

10 REGIÃO

RUIM/
MUITO
RUIM50%

37%



QUANTO AO SERVIÇO DE LIMPEZA E MANUTENÇÃO EM PRAÇAS
PÚBLICAS EM SEU BAIRRO, VOCÊ CONSIDERA:

9

BOM

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

9

INEXISTENTE

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

7

8

9

10

11

1

RUIM

2

7

8

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO

48%

24%

12%



QUANTO AO SERVIÇO DE LIMPEZA E MANUTENÇÃO EM PARQUES
PÚBLICOS EM SEU BAIRRO, VOCÊ CONSIDERA:

9

BOM

4 REGIÃO

5 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

9

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10

11 REGIÃO

INEXISTENTE
48% 18%



QUANTO À CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO NAS
RUAS PÚBLICAS EM SEU BAIRRO, VOCÊ CONSIDERA:

BOM

4 REGIÃO

7 REGIÃO

8 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

9

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

5 REGIÃO

8

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO

RUIM/
MUITO
RUIM

43%

53%



QUANTO À CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO
EM SEU BAIRRO, VOCÊ CONSIDERA:

BOM

6 REGIÃO

2 REGIÃO

REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7

9

11 REGIÃO

9

INEXISTENTE

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

9

NÃO SABEM
INFORMAR

6 REGIÃO

REGIÃO

7 REGIÃO

8 REGIÃO

9REGIÃO

10 REGIÃO

11

10

27%

24%

26%



QUANTO À PRESERVAÇÃO AMBIENTAL EM SEU BAIRRO, VOCÊ
CONSIDERA:

9

BOM

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8 REGIÃO

9

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

RUIM

8

9 REGIÃO

10

11

42% 23%



QUANTO À ARBORIZAÇÃO URBANA EM SEU BAIRRO, VOCÊ CONSIDERA:

9

BOM

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO

9

RUIM

6 REGIÃO

2

4 REGIÃO

5 REGIÃO

8

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

36% 30%



QUANTO À CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO DAS CALÇADAS EM SEU
BAIRRO, VOCÊ CONSIDERA:

BOM

2
REGIÃO

7 REGIÃO

8 REGIÃO

11

9

RUIM/
MUITO
RUIM

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

27%

62%



QUANTO AO TRANSPORTE COLETIVO PÚBLICO EM SEU BAIRRO, VOCÊ
CONSIDERA:

9

BOM

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8 REGIÃO

9
REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

9

RUIM/
MUITO
RUIM

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃ

4

57REGIÃO

8

1 REGIÃO

9
45%

30%



QUANTO ÀS CICLOVIAS E CICLOFAIXAS EM SEU BAIRRO, VOCÊ
CONSIDERA: 

9

INEXISTENTE

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 1 REGIÃO

BOM9

11 REGIÃO REG

53% 11%



QUAIS ATIVIDADES QUE VOCÊ GOSTARIA QUE ESTIVESSEM PRÓXIMAS
AO SEU BAIRRO? PODE ESCOLHER MAIS DE UMA OPÇÃO.

9

PARQUES,
PRAÇAS E
QUADRAS

ESPORTIVAS

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO
MERCADOS 

E
SUPERMERCADOS

2 REGIÃO

3 REGIÃO

7

9

11

EMERGÊNCIA/
HOSPITAL

6 REGIÃO

2 REGIÃO

7
10

REGIÃO

11 REGIÃO52%

27%

22%



PERCEPÇÕES, SENTIMENTOS E
DESEJOS COM RELAÇÃO À CIDADE E

SEU FUTURO



QUANTO À DESIGUALDADE SOCIAL:

9

MÉDIO

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

9

POUCO

6 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7

8

9

REGIÃO

11 REGIÃO 1

45% 21%



QUANTO A UMA CIDADE ACOLHEDORA:

9

MUITO

6 REGIÃO

57 REGIÃO

1 REGIÃO

MÉDIO

2 REGIÃO

3

4 REGIÃO

5 REGIÃO7

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

POUCO 3 REGIÃO

31%
42%

24%



QUANTO A UMA CIDADE EM DESENVOLVIMENTO:

9

MUITO

6 REGIÃO

7 REGIÃO

9

MÉDIO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

35%
45%



QUANTO A UMA CIDADE ORGANIZADA:

9

MÉDIO

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

55%



QUANTO A UMA CIDADE MODERNA:

9

MÉDIO

6 REGIÃO

2 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 1 REGIÃO

POUCO 3 REGIÃO

4 REGIÃO

11 REGIÃO 1

47% 42%



QUANTO A UMA CIDADE BELA:

9

POUCO

6 REGIÃO

3 REGIÃO9 REGIÃO

10 REGIÃO

9

MÉDIO

2 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8 REGIÃO

10REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

38% 44%



QUANTO A UMA CIDADE COM QUALIDADE DE VIDA:

9

MÉDIO

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

9

MUITO

6

7 REGIÃO

53% 30%



PENSANDO NO FUTURO DA CIDADE, SOLICITAMOS A VOCÊ QUE DÊ NOTA,
NUMA ESCALA DE 1 A 5, A IMPORTÂNCIA DE QUE A CIDADE APRESENTE

AS DETERMINADAS CARACTERÍSTICAS, DA SEGUINTE MANEIRA: 

REGIÃO

REGIÃO

REGIÃO

REGIÃO

É EXTREMAMENTE IMPORTANTE:

2

3

4

1
 A CIDADE DEVERIA SER MAIS SEGURA;
 AS ESCOLAS PÚBLICAS DEVERIAM TER MELHOR QUALIDADE;
 O TRÂNSITO DEVERIA SER MELHOR ORGANIZADO PARA NÃO HAVER ENGARRAFAMENTOS.

1.
2.
3.

 AS ESCOLAS PÚBLICAS DEVERIAM TER MELHOR QUALIDADE;
 O TRÂNSITO DEVERIA SER MELHOR ORGANIZADO PARA NÃO HAVER ENGARRAFAMENTOS;
 A PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS DEVERIA SER DE MELHOR QUALIDADE.

1.
2.
3.

 A CIDADE DEVERIA SER MAIS SEGURA;
 AS ESCOLAS PÚBLICAS DEVERIAM TER MELHOR QUALIDADE;
 OS BAIRROS DEVERIAM CONTAR COM MELHOR INFRAESTRUTUTA.

1.
2.
3.

 A CIDADE DEVERIA SER MAIS SEGURA;
 O TRÂNSITO DEVERIA SER MELHOR ORGANIZADO PARA NÃO HAVER ENGARRAFAMENTOS;
 AS ESCOLAS PÚBLICAS DEVERIAM TER MELHOR QUALIDADE.

1.
2.
3.



7 REGIÃO

8 REGIÃO

9

6 REGIÃO

5 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO

 A CIDADE DEVERIA SER MAIS SEGURA;
 O TRÂNSITO DEVERIA SER MELHOR ORGANIZADO PARA NÃO HAVER ENGARRAFAMENTOS;
 OS SERVIÇOS DE SAÚDE DEVERIAM FUNCIONAR MELHOR.

1.
2.
3.

 AS ESCOLAS PÚBLICAS DEVERIAM TER MELHOR QUALIDADE;
 A PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS DEVERIA SER DE MELHOR QUALIDADE;
 O TRÂNSITO DEVERIA SER MELHOR ORGANIZADO PARA NÃO HAVER ENGARRAFAMENTOS.

1.
2.
3.

 A CIDADE DEVERIA SER MAIS SEGURA;
 AS ESCOLAS PÚBLICAS DEVERIAM TER MELHOR QUALIDADE;
 OS SERVIÇOS DE SAÚDE DEVERIAM FUNCIONAR MELHOR.

1.
2.
3.

 A CIDADE DEVERIA SER MAIS SEGURA;
 O TRÂNSITO DEVERIA SER MELHOR ORGANIZADO PARA NÃO HAVER ENGARRAFAMENTOS;
 AS ESCOLAS PÚBLICAS DEVERIAM TER MELHOR QUALIDADE.

1.
2.
3.

 A CIDADE DEVERIA SER MAIS SEGURA;
 O TRÂNSITO DEVERIA SER MELHOR ORGANIZADO PARA NÃO HAVER ENGARRAFAMENTOS;
 AS ESCOLAS PÚBLICAS DEVERIAM TER MELHOR QUALIDADE.

1.
2.
3.

 A CIDADE DEVERIA SER MAIS SEGURA;
 O TRÂNSITO DEVERIA SER MELHOR ORGANIZADO PARA NÃO HAVER ENGARRAFAMENTOS;
 AS CALÇADAS DEVERIAM SER MELHOR CONSTRUÍDAS E ACESSÍVEIS.

1.
2.
3.

 A CIDADE DEVERIA SER MAIS SEGURA;
 AS ESCOLAS PÚBLICAS DEVERIAM TER MELHOR QUALIDADE;
 O TRÂNSITO DEVERIA SER MELHOR ORGANIZADO PARA NÃO HAVER ENGARRAFAMENTOS.

1.
2.
3.



O QUE VOCÊ PODERIA FAZER PARA AJUDAR A RESOLVER OS
PROBLEMAS DA CIDADE? PODE SER MARCADA MAIS DE UMA OPÇÃO.

REGIÃO

9

REGIÃO

11

9

COBRAR DE
VEREADORES
E PREFEITO

6

3

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8 REGIÃO

REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

2 REGIÃO

3

11

9

6 REGIÃO

7
8

10

REGIÃO
11

6

3 REGIÃO

8

10

CUIDAR DO
MEIO

AMBIENTE

VALORIZAR 
O COMÉRCIO
E SERVIÇOS

LOCAIS

CUIDAR DA
FAMÍLIA

CUIDAR,
CONSERVAR

SUA CASA

10

9

REGIÃO

11% 9%

8%

10%

9%



IMAGEM CARACTERÍSTICA DA CIDADE



SOLICITAMOS AOS MUNÍCIPES QUE ESCOLHAM, ENTRE 10 IMAGENS,
AQUELA QUE MELHOR DEFINISSE A CIDADE. QUAL DELAS É A “CARA” DE

CRICIÚMA?

REGIÃO

9

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

9

BOM

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8REGIÃO

9

10REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

PARQUE ALTAIR GUIDI ESTÁDIO HERIBERTO HULSE
17% 16%



CONHECIMENTO DA LEGISLAÇÃO
URBANÍSTICA



VOCÊ TEM CONHECIMENTO DA LEI DO PLANO DIRETOR EXISTENTE E DE
OUTRAS LEIS COMPLEMENTARES (LEI DO CÓDIGO DE OBRAS, LEI DO

CÓDIGO DE POSTURAS, LEI DO PARCELAMENTO DO SOLO E LEI DE
ZONEAMENTO DO USO DO SOLO)? 

9

NÃO

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

58%



VOCÊ SABE ONDE PODE CONSULTAR AS LEIS CITADAS ACIMA? 

9

SIM

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

9

NÃO
SABEM

6 REGIÃO

2 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

1 REGIÃO

61% 39%



SE VOCÊ RESPONDEU SIM PARA A PERGUNTA ANTERIOR, ONDE VOCÊ
CONSULTA? (PODE SER ASSINALADA MAIS DE UMA OPÇÃO)

9

SITE DA
P.M.C.

6 REGIÃO

3 REGIÃO

4 REGIÃO

5 REGIÃO7 REGIÃO

8 REGIÃO

9 REGIÃO

10 REGIÃO

11 REGIÃO 1 REGIÃO

9

SITE DO
LEIS

MUNICIPAIS

6 REGIÃO

2 REGIÃO

8

10 REGIÃO

11

41% 26%


